
Tretja razstava domače obrti in domače kuhinje
Za razstavo izdelkov domače obrti in domače kuhinje je iz leta v leto

vse več zanimanja. Od prve razstave pred dvema letoma pa do zadnje
— tretje, ki je bila 23. in 24. ntaja letos — se je zelo povečalo število
razstavljavcev in obiskovalcev. Pripravljavca te razstave — aktiv
kmečkjh žena in TZO Dobrunje — sta se letos znašla kar malce v za-
dregi zaradi premajhnih prostorov, kajti zadružni dom v Zadvoru, ki
je bil že dvakrat prizorišče tega dogajanja, je bil tokrat zaprt, saj grozi
nevarnost, da se zruši strop. Ker je do tega ukrepa prišlo le nekaj dni
pred odprtjem razstave, so morali organizatorji prireditev pripraviti v
zasilnih prostorih, a tudi še v zadružnem domu.

Prostorska utesnjenost je se^ j e n i izdelki so bili na razstavi po-
veda osiromašila razstavo, saj ni
bilo moč prikazati vseh prinese-
nih izdelkov (tako so na primer
od potic, piškotov in drugih do-
mačih dobrot na razstavno mizo
dali le po en primerek kake
vrste); preglednost nad predmeti
je bila manjša, saj so se le-ti doti-
kali drug drugega. V nedeljo po-
poldne se je v treh majhnih pro-
storih trlo toliko obiskovalcev,
da si praktično ni bilo mogoče
ogledati, kaj vse se je ponujalo
očem. Zaradi premalo prostora
sta odpadla razstava pasemskih
kuncev in prikaz dejavnosti na-
šega občinskega turističnega
društva. Novost na letošnji raz-
stavi pa so bili izdelki dekorativ-
nega krožka iz sostrske osnovne
šole.

Turistično društvo občine
Ljubljana Moste-Polje je naj-
boljšim razstavljenim primer-
kom podelilo priznanja. Nagra-

jeni izdelki so bili na razstavi po-
sebej označeni. Komisija, ki jo je
vodil dr. Janez Bogataj iz Ijub-
ljanske univerze, je priznanja
prisodila naslednjim razstavljav-

cem: za pletene izdelke iz slame,
šibja in drugih podobnih mate-
rialuv Alojzu Končarju. Francu
Jerihi, Francu Čepinu, Tončki
Jemc i n A vgustu Plešku; za buta-
rice Janezu Mrvi, za okrasne gaj-
bice in tarilnik orehov Milanu
Širclju, za omelo Tinetu Pavšiču,
za pleteni kruh Mariji Selšek in
za razstavo likovnega krožka OŠ
Tone Trtnik-Tomaž.

Ker tudi priznanj ni bilo mo-
goče izročiti na tej razstavi, jih
bodo prejemniki dobili na obč-
nem zboru našega turističnega

društva. Večji del nagrajenih iz-
delkov bo tudi razstavljen na 2.
jugoslovanski in 6. slovenski raz-
stavi domače in umetnostne
obrti, ki bo od 13. do 22. junija v
Slovenj Gradcu.
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